



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ОКРЪЖЕН СЪД -ВИДИН

Благодарствен адрес от Представяващия Висшия съдебен съвет и членовете на Висшия съдебен съвет за приноса и иновативния подход при осъществяването на Образователната програма „Съдебната власт-информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“ и конкретно за създаването на филма „Твоите най-важни права и отговорности като дете“



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

1000 София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 12

Администрация: тел. 02 930 49 57, факс 02 980 76 32

**ДО
Г-НИЛИЯ ИЛИЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОКРЪЖЕН СЪД – ВИДИН**

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИЛИЕВ,

Бих искал да изразя своята и на членовете на Висшия съдебен съвет благодарност към Вас и към съдиите и съдебните служители от Окръжен съд - Видин, и от районните съдилища в Кула и Белоградчик за изключителния принос за развитието на Образователната програма „Съдебната власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“ и конкретно за създаването на филма „Твоите най-важни права и отговорности като дете“. Впечатлени сме от оригиналната идея за синтезирано представяне на правната информация и отправените актуални послания към младите хора, както и от умелото и увлекателно интерпретиране на сложната тема за закона и задълженията, за правата и грижата за детето.

Професионализмът на магистратите и на съдебните служители, участващи в дейности по Образователната програма, и творческото им отношение към работата с учениците, са в основата на този висококачествен образователен продукт.

Бих искал да отбележа приноса на Божидарка Йосифова – председател на Районен съд – Белоградчик, за реализирането на филма „Твоите най-важни права и отговорности като дете“. С неговото създаване и популяризиране, включително чрез интернет сайта на Висшия съдебен съвет, Вашият съд допринася за повишаване на доверието към съдебната власт и на нейния авторитет.

За този принос, съгласно Концепцията на Програмата, органите на съдебната власт своевременно предоставят на комисиите по атестирането и конкурсите към колегите на ВСС, информация за магистратите – лектори, с оглед нейното отразяване в атестационните им оценки, съгласно решение на ПВСС по протокол № 34/29.08.2016 г., т. 6.5.



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ОКРЪЖЕН СЪД -ВИДИН

Използвам възможността да Ви благодаря за инициативността и иновативния подход при осъществяване на Образователната програма, която е приносът на съдебната власт към формирането на гражданското образование на младите хора!

Желяя на Вас, на магистратите и на служителите в Окръжен съд – Видин, здраве, благополучие, лични и професионални успехи!

ПРЕДСТАВЛЯВАЩ
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ:

БОЯН МАГДАЛИНЧЕВ

**За допълнителна информация: Таня Кръстева – Връзки с обществеността в
Административен съд-Видин и съдебен район
тел.:094/989725**